



MAROS MEGYEI TANÁCS

2020. november 26.-i 178. számú HATÁROZAT

A Marosvásárhely-i "Transilvania repülőtér" Önálló Ügyvitelű Vállalat ügykezelését biztosító egyes intézkedéseknek a meghatározására vonatkozóan

A Maros Megyei Tanács,

Látva, a Maros Megyei Tanács Elnökének a 31185/20.11.2020. sz. jóváhagyási beszámolóját, a Humánerőforrás Szolgálat 31292/20.11.2020. sz. szakjelentését, a Jogügyi Szolgálat 31349/20.11.2020. sz. jelentését, valamint a szakbizottságok véleményezéseit,

Tekintettel, a 722/2016. sz. Kormányhatározattal jóváhagyott, a közzállalatok vállalatirányítására vonatkozó 109/2011. sz. Sürgősségi Kormányrendelet egyes előírásainak az alkalmazási metodológiai normáinak az előírásaira,

Figyelembe véve, az utólag módosított és kiegészített, 25/2012. sz. Maros Megyei Tanács Határozattal jóváhagyott, a Marosvásárhely-i „Transilvania repülőtér” Önálló Ügyvitelű Vállalat Szervezési és működési szabályzata, X. Fejezet – Vezető szervek, előírásait,

Az utólag módosított és kiegészített, a közzállalatok vállalatirányítására vonatkozó 109/2011. sz. Sürgősségi Kormányrendelet 3. cikkely 1. pont „a” betű, 5. cikkely (5) bekezdés és a 64⁴ cikkely (1) bekezdés rendelkezései szerint,

Az utólag módosított és kiegészített, a Közigazgatási Törvénykönyvre vonatkozó 57/2019. sz. Sürgősségi Kormányrendelet 173. cikkely (1) bekezdés „a” betű, megerősítve a (2) bekezdés „d” betű által, valamint a 182. cikkely (1) bekezdés előírásai alapján,

határoz:

1. cikkely Jóváhagyja, a Marosvásárhely-i "Transilvania repülőtér" Önálló Ügyvitelű Vállalat által teljesítendő repülőtéri szolgáltatások fejlesztésére vonatkozó elvárások levelét, a jelen határozat szerves részét képező 1. sz. melléklet szerint.

2. cikkely (1) Jóváhagyja a Marosvásárhely-i „Transilvania repülőtér” Ö.Ü.V. vezetőtanácsában betöltetlen maradt, egy nem végrehajtó adminisztrátor, az auditáló bizottság tagja, állásnak a betöltésének érdekében, egy új válogatási eljárásnak a kezdeményezését.

(2) Létrehozzák, a Maros Megyei Tanács szintjén, a kiválasztási bizottságot, a jelen határozat szerves részét képező 2. sz. mellékletben előírt névleges összetétellel.

(3) Az (1) bekezdés szerint szervezett eljárásba beírt jelentkezőknek az előzetes értékelését, a (2) bekezdésben előírt kiválasztási bizottság fogja végezni.

(4) Az értékelési/kiválasztási eljárásra vonatkozó közleményt, közzéteszik a Maros Megyei Tanács szakapparátusának a Humánerőforrás Szolgálatával által, két nagy terjedelmű gazdasági és/vagy pénzügyi újságban és a Maros Megyei Tanács és a Marosvásárhely-i „Transilvania repülőtér”

Önálló Ügyvitelű Vállalat internetes oldalán, a vezetősége által, minimum 20 nappal a jelentkezéseknek a megküldésének megállapított határidő lejártá előtt.

3. cikkely Felhatalmazza a Maros Megyei Tanácsnak az Elnökét – Péter Ferenc urat, a szükséges összes eljárásnak az elvégzésére és a jelen határozat 2. cikkely (1) bekezdés szerint betöltetlené vált állásnak az elfoglalásának a kiválasztási eljárásának a lebonyolításának érdekében, a törvényes eljárásoknak a lebonyolítására, a 109/2011. sz. Sürgősségi Kormányrendelet és az utólag módosított és kiegészített, 25/2012. sz. Maros Megyei Tanács Határozatnak a rendelkezéseinek a szabályozási feltételei szerint.

4. cikkely Az 1 és 2 mellékletek a jelen határozat szerves részét képezik.

5. cikkely Jelen határozatot közlik, a Maros Megyei Prefektusi Hivatalnak, a Maros Megyei Tanács Humánerőforrás Szolgálatának és a Gazdasági Igazgatóságának, a Marosvásárhely-i „Transilvania repülőtér” Önálló Ügyvitelű Vállalat részére és a jelen határozat 2. cikkely (2) bekezdésében megnevezett személyeknek, akik felelnek a végrehajtásáért.

ELNÖK
Péter Ferenc

Ellen jegyzi
FŐJEGYZŐ
Paul Cosma



MAROS MEGYEI TANÁCS

31185/20.11.2020. sz.

JÓVÁHAGYÁSI BESZÁMOLÓ

A Marosvásárhely-i "Transilvania repülőtér" Önálló Ügyvitelű Vállalat ügykezelését biztosító egyes intézkedéseknek a meghatározására vonatkozóan

A Maros Megyei Tanács 88/28.05.2020. sz. Határozata alapján válogatási eljárásának a befejezése, illetve a Marosvásárhely-i "Transilvania repülőtér" Önálló Ügyvitelű Vállalat Vezetőtanácsába, egy nem végrehajtó adminisztrátornak – az auditáló bizottság tagjának a kinevezése, a vállalat Vezetőtanácsának a működéséhez szükséges, minimum 3 adminisztrátor számának a törvényes feltételeinek a teljesítéséhez vezet.

Következésképpen, a megyei közhatóság meg fogja határozni, a vállalat ügykezelő és vezető szerveitől elvárt teljesítményeket, valamint a Maros Megyei Tanácsnak, a közszolgáltatnak a biztosításával kapcsolatos specifikus kötelezettségeire vonatkozó politikáját, a Vezetőtanács mandátumának az idejére.

A munkadokumentum, amellyel a Maros Megyei Tanács meghatározza, a Marosvásárhely-i "Transilvania repülőtér" Önálló Ügyvitelű Vállalat Vezetőtanácsától elvárt teljesítményeket, az elvárások levele.

A közvállalattól elvárt célkitűzések és eredmények, amelyek az elvárások leveléből származnak, a 2020-2024-es időszakra vonatkoznak, azaz a jelenlegi vezetőtanácsnak a mandátumára.

Hasonlóan, szükség van, a nem végrehajtó adminisztrátor, az auditáló bizottság tagja, állásnak a betöltésére, licenc diplomával vagy egyenértékű diplomával elvégzett egyetemi végzettséggel, tanulmányi ágazat (RS) jogi tanulmányok, amely betöltetlen van a vállalat vezetőtanácsában.

Figyelembe véve a fennebbieket, alávetjük jóváhagyásra a Marosvásárhely-i "Transilvania repülőtér" Önálló Ügyvitelű Vállalat ügykezelését biztosító egyes intézkedéseknek a meghatározására vonatkozó határozattervezetet.

ELNÖK

Péter Ferenc